
        
            
                
            
        

    
	Mensaje de justo a los participantes del seminario

	Justo de la Cueva

	 

	A las y los participantes del Seminario "180 años (1931-2010) de lucha de clases en Euskal Herria (Sur)".

	Mensaje de Justo de la Cueva enviado el 24 de junio de 2010.

	 

	 

	Kaixo:

	Hemos incorporado al Aula Virtual veinticuatro documentos (identificados con las 24 letras del alfabeto griego) y otros doce numerados con números romanos (del I al XII).

	Con ellos la documentación que os hemos proporcionado suma un total de dos mil cuatrocientas veintiocho (2.428) páginas. De ellas soy autor (sólo o con Margarita Ayestarán) de 1.819. Las autoría de las otras 609 es de los miembros de la RED VASCA ROJA Iñaki Gil de San Vicente (308), Nekane Jurado (174) y Antxon Mendizabal (115) más doce de otros tres autores (Jon Kerejeta 8, Mikel Arizaleta 2 y Federico García lorca 2.

	En el presente mensaje voy a reseñaros esos treinta y seis documentos adicionales pero no según su ordenación alfabética griega o por su numeración romana sino en bloques según la lección y la sesión del Seminario de la que son complementarios.

	De la 3 lección del. 30 mayo 2010: "1970-1979: tardofranquismo y el Rey que Franco nombró.  Traiciones decisivas de PSOE y PCE, CCOO y UGT. Y del PNV en Euskal Herria" 

	Documento alfa.

	Presentación del reportaje titulado Rebeldes del PSOE. "Con Marx vivíamos mejor" publicado en el n° 123 de INTERVIU, semana del 21 al 27 de septiembre de 1978, páginas 38,39,40 y mitad de la 41 con llamada en portada. Firmado por Manuel Tejera. (Autor del 94% del texto: Justo de la Cueva). 1 página.

	Documento beta.

	Rebeldes del PSOE. "Con Marx vivíamos mejor", reportaje publicado en el n° 123 de INTERVIU, semana del 21 al 27 de septiembre de 1978, páginas 38,39,40 y mitad de la 41 con llamada en portada. Firmado por Manuel Tejera. (Autor del 94% del texto: Justo de la Cueva). Un millón de ejemplares impresos.

	De la 4 lección del 30 mayo 2010: "1980-1982" puesta en marcha del trampantojo de la CAV.  Crisis económica.23F.LOAPA.Lemoiz.ETAm ataca.ETA pm se rinde. HB 2 fuerza" 

	Documento gamma.

	Presentación del Panfleto "No leas esto" Mayo 1981 (Autor: Justo de la Cueva). 1 página.

	Documento delta.

	Panfleto "No leas esto" Mayo 1981 (Autor: Justo de la Cueva).Cincuenta mil ejemplares impresos. 4 páginas.

	Documento épsilon.

	Artículo Reivindico mi ira: ¡Malditos soís! Publicado en UDALPLAZA. Revista ciudadana de H.B. de Bilbao n° 4, junio de 1982. Páginas 12 y 13. (Autor: Justo de la Cueva). 2 páginas.

	De la a lección del 30 de mayo de 2010: "1982-1986. 1a parte del "Felipato de Sevilla". Plan ZEN.  GAL. Brutal reconversión industrial. Escisión del PNV. OTAN. Entrada en la UE." 

	Presentación de los artículos de Justo de la Cueva Desfile de cretinos y Felipe González, el torturador gangrenado, y su canallada jurídica publicados en junio y julio de 1983 en PUNTO Y HORA DE EUSKAL HERRIA y EGIN. Por los que fue procesado por la Audiencia Nacional por los delitos de injurias, apología del terrorismo y desacato al Presidente de Gobierno. De los que fue absuelto 1° por la Audiencia Provincial de Donostia y luego por el Tribunal Supremo. 4 páginas

	Documento eta.

	El artículo Desfile de cretinos publicado por Justo de la Cueva en su columna semanal "Palabras armadas" de la revista PUNTO Y HORA DE EUSKAL HERRIA en el n° 311 (del 27 de mayo al 3 de junio de 1983) página 33. Los cretinos a que se refería en el título eran el Ministro de Industria Carlos Solchaga y el Presidente del Gobierno Felipe González. 1 página.

	Documento zeta

	El articulo Felipe González, el torturador gangrenado, y su canallada jurídica. (Autor:Justo de la Cueva). Texto y fotocopia de la página 16 del n° de EGIN del día 17 de julio de 1983 en que fue publicado. 3 páginas.

	Documento iota.

	Justo de la Cueva a prisión si no deposita 600.000 pesetas de fianza en 72 horas. Escribió para EGINy PUNTO Y HORA artículos presuntamente delictivos. Página 3 completa del EGIN del 17 de septiembre de 1983. Con información y una entrevista a justo de la Cueva y una reproducción miniatura del artículo de EGIN perseguido. Y en la falda una fotografía de él y bajo el título Un sociólogo madrileño afincado en Estella una apretada reseña biográfica y bibliográfica.

	Documento kappa.

	Fotocopia de Absuelto un abogado navarro que llamó torturador y nueve veces cretino al presidente del Gobierno, Felipe González.En una sentencia dictada por la Audiencia provincial de San Sebastián. Información firmada por Teresa Uriarte publicada el 11 de abril de 1989 en la página 16 de EL CORREO ESPANOL_EL PUEBLO VASCO.

	Documento lambda

	El Supremo absuelve a Justo de la Cueva de un delito de injurias. Página 10 EGIN 29 junio 1990.

	Documento mi.

	Texto íntegro de la sentencia del Tribunal Supremo que absolvió a Justo de la Cueva en 1990. En las dos páginas centrales de ABC del 6 de julio de 1990 tituladas: Absuelto de injurias un articulista de EGIN que llamó torturador a Felipe González. Tampoco es delito llamar cretinos a los miembros del Gobierno. Fotocopia.

	Documento ni. Presentación de cuatro textos de Justo de la Cueva sobre La "Guerra sucia", la Guerra de Baja Intensidad que España hace a Euskal Herria. Años 2004 a 2008. 1 página.

	Documento xi. Cuatro textos de Justo de la Cueva sobre La "Guerra sucia", la Guerra de Baja Intensidad que España hace a EuskalHerria. Años 2004 a 2008. 33 páginas.

	De estos cuatro textos corresponde a esta lección el primero

	CUANDO, LA GUARDIA CIVIL PRESENTE, CASI ME ASESINARON Y FIRMÓ EL GAL (HACE VEINTE AÑOS). España y su terrorismo de Estado y el fraudulento asunto de las víctimas. (Texto de Justo de la Cueva fechado el 11 de enero de 2004). 6 páginas.

	De la 1 lección del 27 de junio de 2010. "Panorámica marxista 1996-2010" y Aznarato 1996-2000

	Complementarán esta lección los otros tres textos de Justo de la Cueva del documento xi sobre La "Guerra sucia", la Guerra de Baja Intensidad que España hace a Euskal Herria.

	También lo harán los siguientes

	Doc.I.

	Presentación del Listado de 268 análisis de Justo de la Cueva publicados por el Servicio Analítico-Informativo de la RED VASCA ROJA 199 7-2009. 2 páginas

	Doc.II

	Listado de 268 análisis de Justo de la Cueva publicados por el Servicio Analítico-Informativo de la RED VASCA ROJA 199 7-2009. 60 páginas.

	Y los libros de Iñaki y Antxon

	Documento ómicron.

	Presentación e índice del libro: LA GLOBALIZACION. Perspectivas desde Euskal Herria. 1998. (Autor: Antxon Mendizabal) 3 páginas.

	Documento pi

	Libro LA GLOBALIZA CION. Perspectivas desde Euskal Herria. 1998. (Autor: Antxon Mendizabal) 115 páginas.

	Documento tau.

	Presentación del texto Reflexiones sobre la situación y perspectivas del capitalismo tras la lectura de "El largo siglo XX" de Giovanni Arrighi y breves apuntes sobre Euskal Herria. Abril 2000. (Autor: Iñaki Gil de San Vicente). 2 páginas

	Documento ípsilon.

	Reflexiones sobre la situación y perspectivas del capitalismo tras la lectura de "El largo siglo XX" de Giovanni Arrighi y breves apuntes sobre Euskal Herria. Abril 2000 (Autor: Iñaki Gil de San Vicente). 53 páginas.

	De la 2 lección del 27 de junio de 2010: "Aznarato 2000-2004" Ilegalización del MLNV y 11M la complementaran estos textos

	Documento fi.

	Presentación de "La lucha de clases en la Comunidad Autónoma Vasca en septiembre de 2003". (Autor: Justo de la Cueva). 2 páginas

	Documento ji.

	La lucha de clases en la Comunidad Autónoma Vasca en septiembre de 2003". (Autor: Justo de la Cueva). 25 páginas.

	Doc.III.

	Presentación de Euskal Herria: Un análisis de clase y de coyuntura por Justo de la Cueva fechado el 31-12-2003. 3 páginas.

	Doc IV.

	1 parte de Euskal Herria: Un análisis de clase y de coyuntura por Justo de la Cueva fechado el 31-12-2003. 19 páginas

	Doc V.

	2 parte de Euskal Herria: Un análisis de clase y de coyuntura por Justo de la Cueva fechado el 31-12-2003. 43 páginas

	Doc.VI.

	Presentación del

	Análisis de las bombas en Madrid el 11M del 2004 por Justo de la Cueva. 3 páginas.

	Doc.VII

	Análisis de las bombas en Madrid el 11M del 2004 por Justo de la Cueva. 35 páginas.

	De la 3 lección del 27 de junio de 2010: ZP. Ilegalización del MLNV. Negociación. Represión.  Crisis mundial. 

	Completarán esa lección los textos

	Doc.VIII

	Preguntando sobre la crisis o las múltiples crisis que se solapan, por Nekane Jurado. Diciembre 2009. 27 páginas

	Documento psi.

	Presentación de Las elecciones europeas del 7-06-2009. Los datos de Euskal Herria. (Autor J de la Cueva) 1 página.

	Documento omega

	Las elecciones europeas del 7-06-2009. Los datos de Euskal Herria. (Autor J de la Cueva) 35 páginas.

	De la sesión de la tarde del 27 de junio de 2009.  Completarán esa sesión los textos.

	Documento ro.

	Presentación e índice del libro Cooperativismo obrero, consejismo y autogestión socialista. Algunas lecciones para Euskal Herria. Diciembre 2002. (Autor: Iñaki Gil de San Vicente). 3 páginas..

	Documento sigma

	Libro Cooperativismo obrero, consejismo y autogestión socialista. Algunas lecciones para Euskal Herria. Diciembre 2002. (Autor: Iñaki Gil de San Vicente). 216 páginas..

	Doc.IX.

	Presentación de Respuestas de Nekane Jurado a dos cuestionarios de Gaindegia.2009.. 3 págs.

	Doc.X. 

	Respuestas de Nekane Jurado a dos cuestionarios de Gaindegia. 2009. 39Págs.

	Doc.XI.

	Presentación del texto Respuesta a los camaradas turcos por Iñaki Gil de San Vicente. 4-febrero-2010. 2 páginas

	Doc.XII

	Respuesta a los camaradas turcos por Iñaki Gil de San Vicente. 4-febrero-2010. 21 páginas

	Hay varios textos míos cuya digitalización está en proceso y que cuando esté acabada complementarán la documentación del Seminario. Suman otras mil páginas.

	Avanzo ahora recomendaciones que haré al final de la jornada del próximo domingo

	Os reitero que podéis utilizar libremente TODOS los documentos firmados por Justo de la Cueva que hemos colocado en el Aula Virtual del Seminario. Es decir: sacar copias en papel o digitales, regalar o enviar gratuitamente por correo o e-mail esas copias a otros, etc, etc. Sin necesidad de pedir mi autorización en ningún caso.

	También podéis publicarlos íntegra o parcialmente en Internet o en revistas o publicaciones periódicas o no. En esos casos agradeceré que indiquéis la autoría y que me lo comuniquéis. Os recuerdo que mi dirección postal es calle Berjera n° 1 —1° 31820 Etxarri-Aranatz. 

	 

	Mi dirección electrónica es basque@infonegocio.com 

	Teléfono 94846 1627

	Además podéis utilizar los textos parcial o totalmente para trabajos vuestros o de otros. Sin necesidad de indicar mi autoría. No creo en la propiedad privada de nada.

	Vuelvo a recordar muy enfáticamente que los audios de mis 24 lecciones del Seminario NO SON DE LIBRE DISPOSICION de los participantes. SON SOLO PARA SUS OIDOS. No pueden, no deben, pasarse copias A NADIE. Naturalmente pueden ser oídos en casa de los participantes del Seminario, en su ordenata, por familiares y/o amigos. PERO NO COPIADOS. Las razones para ello son, espero, obvias.

	Finalmente agradezco muy vivamente vuestra asistencia y participación en el Seminario Saludos comunistas

	 

	Justo de la Cueva
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